



Известия об ужасных злодеяниях, о совершенных в Волгограде террористических актах потрясли нас до глубины души. Снова люди без чести, веры и совести подняли руку на мир, покой и жизни людей. Нет им никакого оправдания и прощения, пишет в телеграмме губернатору Волгоградской области Боженову муфтий Москвы и Чувашии, член общественной Палаты РФ Альбир Крганов.

Мусульмане Москвы, Центрального региона России и правоверные Чувашии солидарны с населением Волгограда в постигшей беде, мы скорбим по погибшим и разделяем горе родных и близких, искренне желаем выздоровления и бодрости духа раненым и пострадавшим.

Общая беда и горе придают нам силы в противодействии терроризму и экстремистской идеологии. Только сильными и сплоченными мы победим зло терроризма и обустроим Россию – наш общий дом, сказано в письме Муфтия Альбира Краганова.